

ОЛЕКСАНДРУ ЛИСЕНКУ,
Міському голові м.Суми
ДЕПУТАТАМ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ЄВЛОГІЮ (ГУТЧЕНКУ)
архієпископу Сумському і Ахтирському

вівторок, 27 січня 2015 р.

Ми, сумчани, професора та науковці, що займаємося науковими дослідженнями за кордоном, з радістю дізналися про чудову ініціативу Сумської єпархії УПЦ щодо перейменування вулиці *Борців Революції* нашого міста на честь відомого українця, митрополита *Володимира (Сабодана)*, що керував Сумською єпархією з 1969 по 1973 рік.

Здавалося б, очищення нашого міста від ще однієї комуністичної «мітки» вже само по собі повинно викликати цілковиту підтримку громадян і активістів Сум, бо стане черговим кроком з очищення нашого улюбленого міста від тіні тоталітарної доби. Втім з подивом дізналися про існування певного опору щодо цієї ініціативи з боку деяких людей.

Блаженної пам'яті спочилий владика митрополит знаний далеко за межами України не лише як видатний церковний діяч і богослов, але і як справжній син українського народу, що завжди популяризував культуру і традиції України та розкривав її історію в різних місцях свого служіння. Саме за ректорства митрополита Володимира в Московській Духовній Академії і Семінарії українська мова набула статусу другої офіційної і зазвучали українські колядки. Саме від Владики, за часів його перебування представником РПЦ у Всесвітній Раді Церков і екзархом Західної Європи багато хто дізнався і про страшний Голодомор – геноцид українського народу і справжній стан речей в СРСР. Владика шанують і з теплом згадують в Швейцарії і Голландії, Канаді і Франції, як справжнього християнина, доброго пастиря та цікавого співрозмовника. Врешті-решт, саме митрополит Володимир сприяв розбудові Української Православної Церкви саме як *української* і неодноразово підкреслював що в майбутньому Українська Церква має отримати

статус рівноправної Сестри-Церкви у родині Помісних Православних Церков. І саме митрополит Володимир завжди наголошував на необхідності діалогу та відкритості до будь-кого, незважаючи на різницю в думках та переконаннях – тобто саме ті якості, які вкрай необхідні *саме зараз* нашій країні, місту та кожному з нас.

Ми впевнені, що для нашого рідного міста буде честю поява вулиці з ім'ям всесвітньовідомої церковного діяча і справжнього патріота України. Цілковито і одноголосно підтримуємо цю ініціативу. І просимо всіх, від кого це залежить, підтримати це рішення. І нехай вулиця на честь владика-миротворця стане не лише чудовим символом, але й першим кроком до здобуття миру і спокою в нашій державі.

Від імені сумчан-науковці, що займаються викладацькою та науковою діяльністю закордоном,

Д-р Володимир Мельник,
професор Університету Карлоса III, Мадрид
член Європейської Академії Маркетингу



Д-р Оксана Кобзар,
провідний науковий фахівець, Deloitte, Женева

